Zukunftsleitbild Landkreis Sächsische Schweiz-Osterzgebirge

Für den Landkreis Sächsische Schweiz-Osterzgebirge wird aktuell ein Zukunftsleitbild erarbeitet und dabei setzen wir auf Ihre Beteiligung. Das Zukunftsleitbild ist die gemeinsam erarbeitete Zielvorstellung für regionale Akteure und kommunale Verantwortungsträger. Es ermöglicht eine vorausschauende Entwicklung des Landkreises und hilft, wesentliche Herausforderungen zu bewältigen. Es gibt für das Zusammenspiel der Akteure Rahmen und Orientierung vor.



Nun ist Ihre Beteiligung gefragt.

Dazu möchten wir herzlich Sie zu unserer Regionalkonferenz einladen:

Am: 08.08.2024 von 18 bis ca. 20 Uhr

Im: BSZ "Friedrich Siemens" Pirna, Pillnitzer Straße 13a, 01796 Pirna

Anmeldung bis zum 07.08.2024 unter: https://buergerbeteiligung.sachsen.de/portal/landratsamt-pirna/beteiligung/themen/1042741.

Wir setzen auf Ihre Beteiligung, denn niemand kennt die Region so gut wie die Menschen, die in ihr leben! Im Rahmen der Regionalkonferenz möchten wir Ihnen die Ergebnisse der Untersuchung vorstellen und mit Ihnen abstimmen. Gemeinsam möchten wir die Zukunftsthemen für den Landkreis erarbeiten. Wir freuen uns auf Sie!

Wir bitten Sie auch, sich an unserer kurzen digitalen Umfrage zu beteiligen.

Dabei geht es um folgende Fragen: Wie ist das Lebensgefühl in unserem Landkreis? Welche Themen sind Ihnen in der Zukunft besonders wichtig? Welche Richtung sollen wir in Zukunft einschlagen?

Über Ihre Unterstützung freuen wir uns! Wir bitten Sie, den digitalen Fragebogen bis spätestens 25.08.2024 zu beantworten. Scannen Sie einfach den QR-Code oder besuchen Sie die Webseite unter: https://buergerbeteiligung.sachsen.de/portal/landratsamt-pirna/beteiligung/themen/1042716.

Die Ergebnisse der Befragung werden anonymisiert ausgewertet. Sie fließen in das Zukunftsleitbild des Landkreises Sächsische Schweiz-Osterzgebirge ein.



Herzlichen Dank, dass Sie sich mit uns für die Zukunft des Landkreises Sächsische Schweiz-Osterzgebirge einsetzen.

Bei Fragen oder Unklarheiten wenden Sie sich gern an:

Franziska Jäpel

Landratsamt Sächsische Schweiz-Osterzgebirge Schloßhof 2/4 01796 Pirna

franziska.jaepel@landratsamt-pirna.de



